

每月25日定为“河南交通曝光日” 都曝光啥? 六大类违法行为逃不掉

昨日,记者从省公安厅交警总队获悉,为使交通违法曝光活动常态化、制度化,进一步扩大社会影响,全面提升每位交通参与者的文明意识和法制观念,总队决定将每月25日定为交通违法曝光日。

省公安厅交警总队要求各地每月要自行组织一次曝光活动,为突出曝光效果,25日是周五的可提前周四进行,25日是周六、周日的可推迟到周一进行。各地要将曝光的内容于每月25日前上报总队宣教支队,

总队将选取各地上报的典型案例如每月25日进行统一曝光。设立交通违法曝光是震慑交通违法行为的一项有效措施,此项工作将纳入宣传工作绩效考核。
郑州晚报记者 张玉东

曝光日都曝光啥?

1.专业运输单位的严重交通违法和安全管理
制度不落实的行为
2.出现酒驾、超速、超员、超载等严重交通
违法行为的车辆和个人

3.道路交通事故交通安全主体责任追究情况
4.危险驾驶罪典型案例
5.道路隐患点段、事故多发路段
6.其他和道路交通安全有关的问题

快来看看
人名单
必查酒驾

喝多少就算酒驾

目前司法实践中以血液中酒精含量80mg/100ml作为饮酒与醉酒的分界线。

每100ml血液中,酒精含量达到20mg~79mg,属于酒后开车(酒驾);酒精含量达到80mg以上,属于醉酒驾车(醉驾)。用45分钟缓慢喝下一瓶啤酒,紧接着喝三杯茶,5分钟后测试结果,酒精含量就已达60mg。如果这时开车,就已是酒驾。而喝完一大纸杯的红酒或白酒,便是醉酒。



今天起,我省展开45天整治酒驾专项行动 逢周五必查,每月至少3次异地用警

昨日,记者从省公安厅交警总队获悉,为切实加强道路通行秩序管理,全力遏制因酒后驾驶引发的道路交通事故,从1月15日至2月28日,在全省集中开展为期45天的整治酒后驾驶违法行为专项行动。

每周五为全省集中整治酒后驾驶违法行为统一行动日,各地查处酒驾常态化,任何人酒驾一经查处,严格按照《道路交通安全法》的规定,使用拘留、吊销证照、罚款、扣分等各种法律手段,一律顶格处理。

郑州晚报记者 张玉东

造成死亡事故一半以上都是酒驾引起的

省公安厅交警总队副总队长苗雨露介绍,世界卫生组织的事故调查显示,50%~60%的交通事故与酒后驾驶有关,酒后驾驶已经被列为车祸致死的主要原因。在中国,每年由于酒后驾驶引发的交通事故

有数万起,而造成死亡事故中近半数都与酒后驾车有关,酒后驾车已成为交通事故的第一大“杀手”。

春节临近,酒驾也进入复发、高发期。从1月15日起,全省交警将集中力量严查酒

驾,通过开展专项行动,使酒后驾驶违法犯罪行为明显减少,酒后驾驶导致的道路交通事故得到有效遏制,驾驶人“开车不喝酒”意识进一步提高,并探索建立常态化的管控机制。

让酒后驾驶成为司机不敢碰的高压线

苗雨露说,各地要调集所有酒精测试仪、现场执法音像记录仪等执法装备,选择主要街道、国省道以及高速公路收费站等重点路段设置卡点,高密度部署勤务,提高拦截的频率,尤其要加强酒后驾驶易发

生的13时至14时、20时至22时重点时段,饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所等重点路段的路面管控。

对酒后驾驶的,一律顶格处理。对醉酒驾驶机动车的,要依法从严追究刑事责任,让酒

后驾驶成为司机不能碰、不敢碰的高压线。

在专项整治期间,每周五为全省集中整治酒后驾驶违法行为统一行动日,各省辖市每月至少要组织3次以上异地用警,严厉查处酒后驾驶违法行为。

交警公布10起酒驾交通事故

交警总队公布了2015年以来,酒驾一次死亡3人以上的10起交通事故,其中有4起事故造成6人死亡的惨剧发生。

轿车追尾重型货车致5人死亡

2016年1月7日22时57分许,封丘县孔祥民驾驶重型自卸货车由南向北行驶,被封丘县李金利醉酒驾驶的豫GVL879号白色现代轿车追尾相撞,包括李金

利在内共造成5人死亡。

醉驾司机夺命6条

2015年4月27日20时35分许,商丘市柘城县曹海彬醉酒驾驶小轿车,与一辆无证驾驶无牌三轮汽车发生碰撞,造成6人死亡。

俩酒驾司机撞一块儿致6人死亡

2015年3月19日23时许,

内黄县驾驶人吕晓彬酒后驾驶中型货车,与该乡驾驶人高聪聪醉酒驾驶的小型汽车正面相撞,造成小轿车上6人死亡。

醉驾撞上半挂车,6死1伤

2015年1月20日1时许,柘城县安平镇张俊华醉酒驾驶面包车,与在路边违法停车的半挂车发生追尾相撞,造成面包车上6人死亡,1人受伤。